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1 Bestim virdet pd u.
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2 Bestim vinklarna u, v och w.

wz 41" | v 15046134

3 Punkterna A, B och C ligger pd en cirkel A
dir O ar cirkelns medelpunkt.
Bestim vinklarna i triangeln ABC.
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4 | figuren ir linjerna k och [ parallella. Bestam alla vinklar i den firgade
triangeln.
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5 1 figuren ir lika stora vinklar markerade pd samma satt.

Visa att a8 S ; p
AP  AQ
A
0

5§ BABC~AAPY  da de has et sam i’
w’nlzl/w, th’t jza&r’ bade h’fP“ﬂ/ﬂ“jel'
Saksen ochh hasvessalsatsou .
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6 I foljande figurer har strickor och vinklar som ir lika markerats pa sam!
e . R ey »d informa-
sdtt. Avgor i var och en av figurerna om du har fatt tillrickligt med nfc
tion for att kunna besvara fragan. Motivera ditt svar.

a) ArAB = CD? b) Ar AB = CD? ¢) ArBD=AC?
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b, 4) ja‘)criaujlm% ar Kongnienbu

di Bi Sidor ok md(/wb:ﬂaude. vinke
Ar lika.

b I\/ci,'/ f{jwew visar bava it de
Ni Wauglmna tr likbests

¢ Nej, kri;mjlm/mz har i Jidoy o
m vinkel gumenssut men vinkehs AY
mhe meblan L(jf,»wdt /




Ha . : A TRPL arkerad med x.
7 Trianglarna dr likformiga. Berikna vinkeln u och sidan markerad 1

2 X
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¥ XIS =5 %x=z250 4= 4434,
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8 Figuren visar en triangel dir AB = AC,
Till AABC har bisektrisen BD dragits. 0.
Bestam AABD om AACB ir 74°.
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§.  AABC = AACBR 2 3Y4°
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9 Sofia och Andreas ska bestiga en fjilltopp. De startar frdn en plats som ligger
pd hojden 210 meter 6ver havet (m 6.h.). Deras vandring kan férenklat
beskrivas av figuren hir nedanfor. Sofia gar dnda upp till toppen men
Andreas far ont i ett knd och stannar vid en skylt dir det star att det ar

I 500 m kvar till toppen och att han befinner sig pd 950 meters hojd. Hur
langt har han gatt?

1 500 M 0., -- pagqzmmmm e e Fjalltopp
950 M LR, ce e T e Andreas
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10 | figuren dr v en medelpunktsvinkel.
Bestim vinkel # om v = 2x + 28° och
w = 3x - 52°.

0, uzY - x+14
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U => 3Ix-52°zx+/4

2x = 66" X =33

u= 33414 243"

11 En kvadrat dr inskriven i en ritvinklig triangel som

A
figuren visar.
A} *  Berikna lingden av strickan BC om kvadratens
sida dr 14 ¢cm och strickan AC dr 34 cm.
b} *  Berikna lingden av kvadratens sida x om X
AC = 66 cm och BC = 44 cm.
X
L} * Visaattom AC = hcm och BC = b cm sd ar .
C
: b-h
kvadratens sida x = -~
b+ h
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